

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈

对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象

抓手 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

核心报道

为切实提升城市管理水平,按照省委相关要求,全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报、郑州晚报社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道,对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞,对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光,为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索,欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

围裙、桌布,大摇大摆地挂上了公交站牌 这顺河路到底是谁家的?

黑榜

金水区人民路街道

城东路东里路路口两侧: 俩商贩把门当起了“门神”

17日下午1时,在东里路城东路口西南角和西北角,分别被卖葡萄酒和卖核桃的霸占着,似“门神”。因地理位置好,不时有市民前来买东西。

顺河路(城东路至紫荆山路): 围裙、桌布肆无忌惮地挂到了公交站牌前

18日上午9时许,在“顺河路城东路站”285路公交车站牌旁,记者看到,绳子一头绑在公交站牌上,另一头绑在树上,绳子上晾满了棉衣、棉裤、围巾、围裙、桌布。

顺河北街路口:水果商贩很多

18日9时许,在临近紫荆山路口的顺河北街路口,卖山药、核桃、苹果、柚子等占道商贩将丁字路口包围很严实。家住附近的高女士说,这些商户属于长期占道户。就在人民路街道附近,但很少有人管。

记者 宋文雅 文/图



围裙、桌布挂到了公交站牌



临近紫荆山路口的顺河北街丁字路口

中原区棉纺路街道

郑州三棉家属院垃圾遍地,私搭乱建严重



昨日,根据市民王女士反映,记者走访郑州三棉家属院时发现,该家属院内垃圾遍地、私搭乱建,严重影响居民的生活环境。

上午10时许,走进建设

路郑州三棉家属院,记者看到两位女性正在大门口发放广告宣传单,再往里走,路东临时搭建的简易房成了商户经营房,院内道路上也搭建了许多简易棚子;主干道两边堆放着生活垃圾,而建筑工地东边的小广场上,生活垃圾更是遍地都是,盛残渣剩饭的几个桶周围,脏得不堪入目;不用的废旧板等物品,堆得到处都是。“这小区的生活环境真差。”刚从该家属院农贸市场购物出来的张女士不满地说。记者 李怡青 文/图

高新区 路面塌陷大坑

17日下午4时,在瑞达路97号院文雅青年公寓门口,路面塌了个脸盆大的窟窿,窟窿旁还有3个自来水窨井,为了提醒路人注意安全,附近物业在窟窿里插了扫把。

据物业工作人员赵先生介绍,塌陷窟窿已经3天了,之前附近的自来水管井漏水冲空地下导致路面塌陷,给自来水公司打电话,对方则称不归他们管,物业也不清楚该联系哪家单位维修。在公寓居住的聂先生说,每天经过这里都得绕着走,过往车辆稍不注意就会陷进去,希望有关单位尽早解决。

记者 李怡青

中原区举行 “百日行动”治理活动

为了巩固城市精细化管理工作,进一步加强城区道路市容秩序管理,集中治理城区“脏、乱、差”问题。昨日,中原区行政执法局联合郑州市城市精细化管理“百日行动”第八片区的郑州市公安局行政执法警察支队、交警二大队以及桐柏路街道、秦岭路街道等5个街道办,对建设路以北(第八片区)开展了大规模综合治理。

据了解,中原区自开展“百日行动”工作以来,不间断地联合执法行动,辖区内的部分区域乱象已经得到有效遏制,主次干道市容市貌有了很大改观。截至目前,累计暂扣机动车、农用车、电动三轮车等260辆,电子秤、台秤等经营工具和其他违法经营物品6900余件,收缴违法散发宣传品约2万分。

记者 董占卿 通讯员 董志伟

中原西路街道 自查问题 推动城市精细化管理

为了快速推进城市精细化管理工作,全力打好“百日行动”攻坚战,18日上午,中原西路街道召开城市精细化管理“百日行动”推进会,根据辖区查找的问题,街道党工委书记崔晓强强调,要认清形势,紧盯问题,进一步增强做好城市精细化管理工作的责任感和紧迫感;要抓住重点,持续推进,全力打好城市精细化管理“百日行动”攻坚战;要加强领导,强化措施,确保城市精细化管理水平全面提升。崔晓强要求全体人员要全力以赴打一场城市精细化管理的攻坚战、翻身仗,创造一个畅通、整洁、有序的城市生活环境。

航海西路 多部门治理凸店经营

自城市精细化管理“百日行动”开展以来,航海西路街道办联合驻航西执法中队、交警二大队等部门,开展了集中执法行动。行动中,执法人员对汝河路、工人路、前进路重点路段,世纪联华、图书城、郑州市73中周边等重点区域徒步执法,挨家逐户宣传“百日行动”“门前三包”责任制,并对凸出店经营、使用燃煤炉灶等违规门店下达整改通知;对沿街占道经营、门店灯箱、户外广告进行了取缔;对影响市容市貌的条幅、立招、小广告进行了清理。

记者 董占卿 通讯员 宋桂花

惠济区 建立“十化”标准 助力“百日行动”

近期,郑州市城市精细化管理“百日行动”活动已正式启动,惠济区城市管理局积极开展专项整治工作,将坚持从最薄弱的环节着手,从最关键的问题突破,从群众最关心的地方做起,着力治脏,彻底治乱,深入治差,努力改善城市环境,提升城区品位,提高居民群众的幸福指数。

惠济区城市管理局以建设畅通、整洁、有序的市容环境,天蓝、地绿、水清的城市环境为目标,提高执法管理效率,创新建立“十化”标准,即“宣传多样化”、“沟通制度化”、“责任网格化”、“档案信息化”、

“巡查数字化”、“服务人性化”、“执法标准化”、“督察常态化”、“考核透明化”、“问责严格化”,即通过规范化、制度化、程序化的工作标准,助推城市精细化管理的有序开展和城市管理水平的提升。

同时,建立联合执法行动小组,抽调精干执法人员40人,配备10台执法车辆,分组、分区域、分时段的对辖区开展巡查和疑难问题的督办工作。下一步,联合行动组将对辖区主干道和群众反映的强烈的东风路、银通路等路段进行综合整治。

记者 宋文雅 通讯员 徐冠楠

郑东新区 重拳出击治理私拉乱建 净化环境消除安全隐患

昨日,郑东新区综合执法局对位于育翔路和德惠街两边临街房一楼非法私拉乱建的简易房和玻璃房进行强力拆除,共拆除非法建设15处。

据了解,今年春节过后,郑东新区相关部门及龙子湖街道办事处不断接到来自市民投诉关于当地育翔路和德惠街两边临街房一楼个别居民非法私拉乱建,影响市容、市貌及天然气管道使用的信访和投诉,同时也接到郑州天然气公司关于私拉乱建占用天然气调节阀和控制阀的问题。

如今天气转冷,临街房

两边近500户的居民做饭一直使用电磁炉或煤气灶,随着空调等大功率电器的频繁使用,很容易引起家用电线超负荷云状导致的烧坏、短路等各种用电危险。

拆除这些私拉乱建的简易房和玻璃房,多数当地居民表示支持,李先生说:“今年四五月份以来,一楼的门面房陆续开起来,但一些商户不守规矩,自己在楼房之间和公共走廊上建设简易房,不仅影响市容市貌,更重要的是形成了公共安全隐患,早该拆除了”。

记者 柴琳琳

红榜